RÍTMOS DEL CORAZÓN

Oney Cabrera Felizola



Presentado por







Dedicatoria

A todos aquellos que han hecho de mi vida una aventura maravillosa.,a mi Familia y amigos verdaderos.\"Más Detalles de mi alma\".



Agradecimiento

Agradecimiento:

\"Gracias,poema del alma, por abrirme las puertas a este hermoso mundo de la poesía.

Agradezco por permitirme conectar con mi lado más creativo.?



Sobre el autor

Nombre:Oney Cabrera Felizola.

Firma electrónica:OneyCF.

Nacimiento: 8/5/1973

Ciudad:Santiago de Cuba.

País: Cuba.



índice

	/ERSOS	\sim	1 4 0 0	
١.	/LDC/ 1C	1 '7 NKI	1 // 1/1	1 N /1 /\ C
١	ノニス・フレ・フ	1 .1 11 11	IAUTE	11VIA.7

EL SENDERO DE UN VERSO

LA CUALIDAD DEL AMOR.

ALAS DE AMOR

UN CAMINO DE FLORES

AURORA DE AMOR

COMIENZO Y FINAL DE UNA HERMOSA MAÑANA

DETALLES DE UN VERSO

ME DUELE EL TIEMPO SIN TU AMOR

VERSOS SENCILLOS

SUSURROS DEL CORAZÓN

BALADAS DEL POETA ENAMORADO

SILENCIOS DEL CORAZÓN

OLAS DE NOSTALGIA

EL MARINERO SOLITARIO

BALADA DE LA NATURALEZA

DESPERTAR A LA VIDA

BAJO EI CIELO INFINITO

EL GUERRERO VENCIDO

TEN ESPERANZA

PESADILLAS

LABERINTO DE EMOCIONES

ANHELO MARINO

PARA TÍ MADRECITA

CORAZÓN DE MADRE

EL JARDÍN DE MARGARITAS

A MI AMADA ESPOSA

ÉXTASIS

CELOS DEL VIENTO Y EI MAR

NOSTALGIA

OJOS DE CAFÉ

ESPECIAL

BIENVENIDO HIJO

NO ME SUELTES DE TÚ MANO

MAR DE AMOR Y VIDA

MELANCOLÍA

EL BOSQUE DE LAS ENSEÑANZAS

UNA PERLA EN EL ABISMO

LÁGRIMAS DE TINTAS

ODA AL AMOR

POEMAS A MIS HIJOS

LUZ DE MIS DIAS

EL CORAZÓN DE CUBA

LUZ EN SOMBRAS

FRAGMENTO DE UN SUEÑO

JARDÍN DE AMOR

LA ALEGRÍA DE VIVIR

DESPEDIDA DE UN POETA

LA VERDADERA AMISTAD, UN TESORO INVALUABLE

EL SOI, LA LUNA Y EL VIENTO

CICATRÍCES DEL ALMA

TU NOMBRE

LA VIOLENCIA, UNA MÁSCARA DE DEBILIDAD

EL PEQUEÑO HÉROE DE LA SELVA

VOLCÁN DE PASIÓN

SOMBRAS DE CRISTAL

BALADA PARA MI ESPOSA

MI AMOR PINTADO EN LIENZO

MI NUEVO SOL

AMOR APASIONADO

COMO DEJAR DE AMARTE

AMOR NOSTÁLGICO

CAMINO CLARO

AMOR SENCILLO

PARA DARTE MI CORAZÓN

BESOS DE LUZ

EL BRILLO DE TUS OJOS, MADRE

CUANDO TU ALMA ME ENCONTRÓ

LA ESPERANZA HERIDA

NO SOY TU POETA

DÓNDE EL AMOR FLORECE

PAISAJE DE UN ALMA ENAMORADA

NOCHE DE ENSUEÑO Y PASIÓN



DONDE LOS SUEÑOS Y EI AMOR SE ENCUENTRAN

EL AMOR DE UN CREADOR EN CADA DETALLE

DONDE EL SOL SE DESPIDE AMANDO



VERSOS CON LÁGRIMAS

Ho amada pluma, compañera fiel, de mis más íntimos sentimientos, contigo brotan versos del corazón, como agua cristalina de un manantial.

Tinta que evoca valles de ensueño, donde el amor florece en primavera, y palomas blancas, mensajeras de paz, anuncian la dicha que mi alma anhela.

Oh, pluma romántica y suave lecho, donde mi alma encuentra sosiego, contigo escribo con pasión y fuego, versos que nacen de un amor sincero.



EL SENDERO DE UN VERSO

Mi corazón, un océano en tempestad, Surca un verso, buscando una verdad. Cada palabra, una estrella que alumbra, En la noche oscura de mi pasión, encumbra.

Una pluma ligera, llevada por el viento, Escribe en el aire, un poema eterno. Tus ojos, dos soles que iluminan, Guían mis pasos hacia un nuevo sendero.

En cada verso,mi corazón se entrega, A la danza de los sueños que no se fingen. El amor, un libro abierto, espera, Que tus palabras lo llenen de ingenio.

Y así, en este baile de emociones, Encontramos la belleza en cada estación. En versos, mi refugio, mis canciones, Un poema eterno, una dulce ilusión.



LA CUALIDAD DEL AMOR.

Hay amor, aunque insistan en olvidarte,

Negarte el derecho de amar, he sentir tu esencia brotar en mi ser, cual llama ardiente.

Eres cualidad única, don del cielo,

Felicidad del verso y de la canción,

Éres fé que en la poesía brotas del corazón,

Cubres con tu manto el firmamento entero.

Con pasión la vida enciendes cual cometa en el cielo, Haciendo del universo un lugar placentero. Contigo florecen la esperanza y el bien.

Hay amor, cual faro, nos guía.



ALAS DE AMOR

En el cielo de mi anhelo, surgen alas de amor, que me elevan a tu lado, con un dulce soñador.

Tus brazos, mi refugio, tu mirada, mi guía, en este vuelo sin fin, donde el alma se confía.

Sobrevolando juntos, montañas y valles de ilusión, sembrando besos y caricias, en cada rincón.

El viento canta a nuestro paso, una melodía de pasión, y las estrellas nos sonríen, con complicidad y emoción.

Alas de amor que nos unen, en un abrazo eterno, donde la felicidad florece, en un cielo sin invierno.

© 2024 OneyCF.



UN CAMINO DE FLORES

Es el amor un sendero sin final, un jardín secreto donde el alma florece. Cada paso, una nueva maravilla, un arcoíris pintando el cielo de promesas.

Sus hojas son risas que al viento se esparcen, sus frutos, besos que endulzan la vida. Un río cristalino donde los sueños se bañan, y un sol que calienta con su luz querida.

Con cada abrazo, un nuevo amanecer, con cada mirada, un universo se expande. Es el amor un tesoro que siempre perdura, un tesoro que el corazón siempre demanda.

Entre espinas y rosas, el camino sigue, pero la felicidad es la meta a seguir.
Contigo, mi amor, la vida es un poema, un verso eterno que quiero repetir.



AURORA DE AMOR

De mañana sale el sol como canto de sirena, bañando en oro tu jardín de margaritas. Entre ellas, la más hermosa, tú, mi amor, floreciendo en mi corazón, cual rosa en primavera.

Tus manos, cual brisa suave, acarician las plantas, mientras tus ojos, dos estrellas, brillan con pasión. En cada sonrisa, un arcoíris pinta el cielo, y en cada palabra, un verso de amor.

Mariposas revolotean, cómplices de nuestro amor, mientras yo, desde mi ventana, te contemplo.

Anhelo tus brazos, tu calor, tu dulce voz, y susurrarte al oído: "Sin ti, mi vida no florece".

COMIENZO Y FINAL DE UNA HERMOSA MAÑANA

Cántaro de estrellas, vaciado al alba, rocío que baña mi alma sedienta, promesa de un nuevo día, espejo donde el cielo se lamenta.

El aire, un beso tibio en mi rostro, acaricia mi piel con dedos de rocío, mientras el aroma a tierra mojada me embriaga de vida.

Un sonidos delirante de pasión, aves que cantan con su melodía, me recuerdan el cantar del amor.

Suave susurro, secreto del alba,danza de gotas en hojas de esmeralda,canción de la tierra que despierta,un lienzo pintado de luz y de calma.

¡Comienzo y final de una hermosa mañana!.

En este breve instante, entre sombras y luz,aprendo de la tierra su lección de humildad,de la flor su entrega, del colibrí su pasión.

Y en cada amanecer, renuevo mi promesa.



DETALLES DE UN VERSO

En la punta de un lápiz, un universo, Sueños que esperan ser liberados. Cada trazo, una pincelada de verso, En un papel blanco, corazones atados.

Un punto, una coma, un signo de exclamación, Ritmo que danza en cada palabra. Un verso es un instante de inspiración, Un susurro al viento, una melodía suave.



ME DUELE EL TIEMPO SIN TU AMOR

Como náufrago en un mar de ensueños, Derivo lento, buscando tu puerto. Tu amor, un faro, ilumina mi senda, Disipando las sombras, el miedo cierto.

En noches estrelladas, mi alma susurra, Cantos de amor, que el viento dispersa. Tu mirada, un océano profundo y sereno, Donde mi alma se pierde, y encuentra su tersa.

Con paso tímido, por senderos oscuros, Busco tu huella, en la arena del tiempo. Tu amor, mi brújula, guía mi rumbo, En este laberinto donde el corazón se enciende.

Recuerdo aquella noche en la playa, Tu mirada, un faro en la tempestad, Iluminando mi alma, perdida y sola, En aquel mar de dudas donde me ahogaba.

Y aunque el tiempo vuela, y las hojas caen, Mi corazón sigue latiendo por ti. Como una vela que se consume en la vaina, Así soy yo, sin tu amor, sin tu luz, sin ti. Pero en cada estrella que brilla, te veo sonreír.



VERSOS SENCILLOS

Alma que se expresa, En palabras sencillas, Corazón abierto.



SUSURROS DEL CORAZÓN

En el jardín de mi ser, florece tu amor, una rosa escarlata que embellece mi día. Tu mirada, un océano profundo y sin fin, donde mi alma se pierde y encuentra alegría.

Como el viento que susurra entre los árboles, tu nombre resuena en mi corazón. En cada latido, nuestro amor se despliega, un lienzo infinito, una obra de arte.

Tus manos, esculpidas por el tiempo, acarician mi alma con suave dulzura.

Juntos creamos un mundo eterno, donde el amor es nuestra única armadura.

En este laberinto de pasiones y sueños, nos encontramos, perdidos y hallados. Y en cada beso, renacen nuestros deseos, como estrellas que brillan en la noche estrellada.



BALADAS DEL POETA ENAMORADO

En versos tejo sueños, hilos de seda, Un manto de palabras que te envuelve y acuna. En cada palabra, un suspiro que queda, En cada rima, un beso que te adorna.

Mi alma, un jardín donde tu amor florece, Una melodía que en mi pecho resuena. En tus ojos, un mar donde mi alma se anega, Y en tu sonrisa, mi cielo serena.

Con tinta de pasión escribo tus versos, Con pincel de anhelo pinto tu retrato. En cada estrofa, un juramento sincero, Un canto al amor, eterno y perfecto.

Y aunque el tiempo pase y las hojas caigan, Mi amor por ti, oh amada, jamás se apaga. En cada verso, mi alma te entregará, Y en cada balada, mi corazón te alaba.



SILENCIOS DEL CORAZÓN

En el silencio, océano sin fin, Se sumerge el amor, profundo y callado. Allí, entre las olas, sin luz ni albor, Descansa el corazón, enamorado.

En las profundidades, donde reina la paz, El amor se expande, libre y sin medida. Un tesoro oculto, en las sombras eficaz, Que crece en la calma, con fuerza decidida.

En este mar profundo, donde nada hay, Solo el latido de dos corazones, Se funden las almas, en un dulce éxtasis, Libres de ataduras y de pasiones.

Las olas del silencio acarician la piel, Susurrando secretos al oído del alma. En este abrazo cósmico, eterno y fiel, El amor florece, puro y sin calma.

Así, en el silencio, el amor perdura, Un faro en la noche, una estrella en el mar. Un tesoro escondido, que siempre asegura, Que en la quietud, el amor puede amar.



OLAS DE NOSTALGIA

Al caer la tarde, el mar, un lienzo azul,
Con olas que susurran tu nombre, dulce amor.
El sol, un pincel de oro, pinta el cielo,
Y en cada rayo, un beso que te envío.

Espuma suave acaricia la arena blanca, Como tus manos en mi piel, tan suaves y cálidas. Un ramo de rosas, testigo mudo de mi pasión, Se marchita en la orilla, pero mi amor perdura.



EL MARINERO SOLITARIO

El mar brama, un monstruo enfurecido, Espuma y sal, un beso salvaje. Caracoles, tesoros preciosos,

Y un marinero, que en su alma, un amor salvaje.

Su barco danza, entre olas y viento, Un baile loco, bajo un cielo gris. Un libro abierto, su único alimento, Mientras piensa en ella, sus ojos brillan.

Un rayo parte el cielo, ilumina su rostro, Y en ese instante, una lágrima resbala. Abre el libro, su tesoro, su gusto, Y encuentra un mensaje, que lo calma.

"No temas al mar, mi amor, siempre estaré contigo", Lee en voz alta, con la voz entrecortada. Aferrado al libro, y a su fé de abrigo, Enfrenta la tormenta, con el corazón fortalecido.



BALADA DE LA NATURALEZA

¡Oh, Tierra, madre herida, gemís de dolor!
Tus ríos, venas abiertas, sangran al mar.
Tus bosques, pulmones verdes, ya no respiran,
Y el aire, envenenado, nos ahoga sin par.

Porque talan tus bosques, sin piedad ni razón, Hogar de mil vidas, ahora es un baldío. ¿Dónde anidarán las aves, dónde beberán? ¿Quién protegerá la tierra, si no somos aún?

Tus selvas, refugios verdes, ahora yacen muertas, Cementerios de vida, sueños sepultados. La copa de los árboles, otrora hogar de aves, Ahora yace en el suelo, un libro quemado.

Las semillas de esperanza brotan en mi alma, Raíces que se adentran en la tierra fértil. Un árbol de sueños, fuerte y grandioso, Se eleva hacia el cielo, buscando la luz.



DESPERTAR A LA VIDA

Surges como cometa en cielo nocturno, Luz radiante que atraviesa el ser. En el vientre materno, un llanto mudo, Presagio de un encuentro por nacer.

La vida se revela, distinta a mi pensar, Un mar embravecido de olas sin cesar. Viento furioso que azota sin piedad, En sus vaivenes, me invita a navegar.

Te vi llegar, con manos vacías, Sin promesas ni cobijo que ofrecer. Esperaba alegrías y un andar sin brújula, Otra forma de existir y ser.

Mis versos se mezclan con la lluvia torrencial, Nubes estremecidas por relámpagos de fe. En el silencio profundo, ante el fuego abrasador, Despierta la esperanza, un nuevo amanecer.



BAJO EI CIELO INFINITO

Abanicos del poema, florece el amor, Un edén de sensaciones, un dulce oasis. Bajo el cielo infinito, sábana azul de paz, Mi corazón late al compás de tu luz.

La naturaleza, mi inspiración sagrada, Dónde encontrar consuelo, sosegado. En cada brisa, en cada rocío, Siento la vida, plena y hermosa.

La felicidad, un tesoro, oculto en mi corazón, Que brilla en mis ojos, puro y absoluto. En cada instante, en cada suspiro, Mi pensar se eleva, ligera y liviana.

Así camino viejo, danza y goza, El bello planeta, que nunca se posa. Con el corazón abierto, siempre progresa, Y en esta vida, siempre florece.



EL GUERRERO VENCIDO

Acostado en la penumbra, un naufrago en mi lecho, Rosinante, mi fiel sombra, yace exánime. Un gigante de sombras me oprime el pecho, Mientras la vida me arrastra, indiferente y ciego.

Espada rota, escudo henchido de cicatrices,
Un duelo eterno contra la adversidad.
La vida, esgrimista diestra, me hiere y me ridiculiza,
Mientras yo, un Quijote sin armadura, yago en la inactividad.

Aplastado por el peso de un mundo hostil, Yacente en mi cama, un prisionero del hastío. Mis sueños, gigantescos, me aprisionan en su grillete, Y la esperanza, un barco naufrago, se aleja con el río.



TEN ESPERANZA

En tú hombro pongo mi mano amiga, mientras la injusticia tu alma acribilla. Tu honrrades cuan faro en la tormenta, En este mundo vil,una ofrenda.

Tu dolor se plasma en lágrimas que caen, removiendo rocas cuál titán que desfallece. Monstruos de ambición,cobarde con agallas. Han hecho de la vida un campo de batallas.

Más llegará el día en que la paz reine, Y tú mirada al orisonte se elevé. Verás la justicia al fin florecer, y tú espíritu libre,alegré correr.



PESADILLAS

Un día y otro día sin vislumbrar el alba, atrapado en un reino de sueños ilusorios. Anhelo despertar de este tormento, convertir en realidad mis anhelos más gloriosos.

Lejos del río que murmura promesas de libertad,bajo un árbol seco que ya no ofrece cobijo,solo queda la esperanza, mi única brújula,en la búsqueda de un futuro sin desasosiego.

Alzarme con la frente en alto, con dignidad y valor inquebrantable, construir un camino propio, sin ataduras ni lamentos.

Compartir contigo la alegría de nuestros triunfos,en un abrazo sincero, sin expectativas ni lamentos.



LABERINTO DE EMOCIONES

En el crisol del alma, un océano profundo arde, Un torbellino de pasiones que mi ser enciende. Sueños tejidos en hilos de seda lunar, Esperanzas que flotan como polen en el aire.

En cada latido, un eco de tu nombre, En cada suspiro, un anhelo de tu hombro. La vida es un lienzo donde pintamos sueños, Y juntos, construimos un mundo nuevo.

Aunque la tormenta a veces nos azota, El amor nos guía, como una suave nota. En la oscuridad, tu luz me ilumina, Y en cada mañana, renuevo mi corazón.

Y aunque el camino sea largo y tortuoso, La fe en nuestro amor es un tesoro precioso. Porque en el amor, la felicidad se encuentra, Y en cada abrazo, el alma se rencuentra.



ANHELO MARINO

Tu mirada es el mar, profundo y sin fin, Donde mi alma se pierde, feliz y sin más. Olas de pasión en mi ser se revuelven, Y en cada beso, un naufragio sin compas.

El sol de tu amor, mi piel abrasa y quema, Como arena caliente en un día de estío. Tus labios, corales, mis sentidos adormecen, En un sueño eterno de amor y de anhelo.

Rosas deshojadas, flotan en la brisa, Simbolo de mi amor, puro y sin igual. En cada pétalo, una promesa escrita, De amarte hasta el fin, sin dudar ni un instante.

Y así, bajo el cielo, inmenso y azul, Juntos encontraremos nuestra eternidad. En este mar de amor, tan puro y sensual, Tú y yo, unidos, hasta la eternidad.



PARA TÍ MADRECITA

En el mundo hay historias difíciles de contar, difíciles de entender como quien sujeta al mar. Son relatos que brotan del alma y el corazón, y que buscan en la poesía su expresión.

Ati, madrecita mía, te escribo esta poesía,

saboreando cada letra con la miel de la nostalgia. Versos que nacen del amor que por ti siento, y que buscan plasmar en palabras mi eterno agradecimiento.

Sé que algún día ya no estaré junto a ti, pero tu recuerdo vivirá por siempre en mí.

Tu amor, tu guía y tu fortaleza me han formado, y me han dado las alas para volar por el mundo.

Gracias, madre mía, por ser mi faro en la oscuridad,por tu paciencia infinita y tu bondad sin igual. Gracias por enseñarme el valor de la vida,

y por mostrarme el camino del amor y la verdad.



CORAZÓN DE MADRE

Noches sin tregua, solo el llanto de su hija rompía el silencio. Amanecía con el corazón encogido, la esperanza a cuestas y el dolor como fiel compañero.

Sofia, con voz suave, llamaba a su pequeña, llevándole el desayuno, una taza de café y su más ferviente deseo: que sanara.

Lavaba las ropas manchada por la enfermedad, sintiendo un nudo en la garganta.

Las miradas ajenas, llenas de compasión, no la engañaban. Sabía que la veían como una madre fuerte, entregada, un ejemplo a seguir. Pero solo ella conocía la profundidad de su sufrimiento.

La gente la admiraba, pero ella se sentía sola, cargando un dolor que nadie podía comprender.

A pesar de todo, seguía luchando, aferrada a un hilo de esperanza.

Un día, su sonrisa se apagó al encontrar a su hija. El dolor la envolvió, pero también la certeza de haber dado todo por ella.

Sofía se quedó inmóvil, la vida se había escapado de sus manos. Las lágrimas brotaron como una fuente inagotable, pero en ellas también floreció una semilla de esperanza. Sabía que su pequeña ahora descansaba, libre del dolor. Y en ese momento, en medio de la tristeza infinita, prometió vivir por ambas.



EL JARDÍN DE MARGARITAS

Nelly despertó con el suave canto de los pájaros y la cálida luz del sol que se filtraba por entre las cortinas. Era una mañana como cualquier otra, pero para ella, cada amanecer era una nueva oportunidad para celebrar la vida y el amor.

Se levantó de la cama y se dirigió al jardín. Allí, entre las flores de mil colores, se encontraba su tesoro más preciado: un pequeño rincón lleno de margaritas. Eran sus flores favoritas, un símbolo de pureza y amor. Mientras las regaba, acariciaba sus pétalos blancos y sus corazones amarillos, y pensaba en su amado.

"Margaritas", susurraba, "¿Creen que todavía me ama?"

Una suave brisa acarició su rostro y llevó consigo el dulce aroma de las flores. Nelly sonrió. Le gustaba imaginar que las margaritas la escuchaban y le respondían con un suave balanceo.

Se sentó en un banco de madera y se quedó mirando el jardín. Recordó el día en que su amado le regaló las primeras margaritas. Fue un gesto sencillo, pero lleno de significado. Desde entonces, las margaritas habían sido una constante en su vida.

De repente, una mariposa de alas azules revoloteó Nelly la observó con ternura. Las mariposas siempre habían sido sus compañeras inseparables. Creía que eran mensajeras del amor y que llevaban sus pensamientos hasta su amado.

Con cuidado, tomó una margarita y la colocó detrás de su oreja. Era su forma de decirle al mundo que su corazón pertenecía a alguien muy especial.

Al volver a la casa, Nelly se sintió llena de paz y alegría. Sabía que su amor era fuerte y duradero, como las raíces de las margaritas que crecían en su jardín. Y aunque a veces tenía dudas, la naturaleza siempre le recordaba que el amor verdadero nunca muere.

A MI AMADA ESPOSA

No quiero pasar el tiempo

pensando si te quisiera, dibujando en mi mente ilusiones pasajeras.

Quiero volver a pasar por mi corazón el infinito recuerdo, que reviven los instantes de vivir pensando en ti.

Porque se mantienen vivos constantemente en mi mente, como el colibrí recuerda la flor que por amor besó.

Mis noches quedan perdidas y el sol de mis mañanas tristes. ¡Y es que le hace falta el amor a mi vida y ese amor eres tú!.

El universo que viajo todas mis noches dormido, te busco en medio del frío para abrazar tu calor, y el olor de tu amor, me pregunta si estoy perdido.

Al mirar el cielo estrellado, te veo reflejada en ellas diluyéndose en el tiempo ilusiones pasajeras.

Mientras camino dormido un niño alegre me encuentro, y me susurra al oído que nuestro amor es eterno.



ÉXTASIS

Alba despierta, ruiseñor canta, y tus ojos, dos soles, mi alma encienden. Miradas que entrelazan, alma a alma, pasión que florece, salvaje y sin tiendan.

Tus dedos, pétalos entretejen, sueños que flotan, en un mar de miel. ¿Qué piensa tu corazón, mi bien? ¿Siente este éxtasis, tan real?

Mariposas bailan, mensaje divino, en este instante, donde tiempo se detiene. Quiero perderme en tu piel, en tu alma, y gritar al mundo: ¡En ti, mi vida tiene!



CELOS DEL VIENTO Y EI MAR

El vaivén de tus olas, suave danza, acaricia su piel, mi alma en vilo.

Mientras yo, anclado en amarga estancia, veo cómo el mar te roba mi estilo.

Tu piel, un lienzo donde pinto mis sueños, tus ojos, dos océanos donde me pierdo. Mi corazón, un volcán en erupción, ardiendo en la llama de tu amor eterno.

El viento te roba, pero yo te reclamo, con la fuerza de mil tormentas. Quiero fundirme en tu abrazo, y perderme en el sabor de tus labios.



NOSTALGIA

Yo anhelaba detener el tiempo, caminar entre nubes de algodón, visitar planetas de ensueño, pero te fuiste, mi mar de pasión.

Tus olas ya no acarician mi alma, silencio reina donde antes había amor. Caracolas vacías de besos y promesas, lecho frío donde se extinguió el calor.

El río de la vida, antes púrpura, ahora solo refleja mi desolación. Quería amarte solo a ti, por la eternidad, pero solo me queda la nostalgia y la soledad.



OJOS DE CAFÉ

Tus ojos, color café recién hecho,
Descanso mi alma, encuentro mi puerto.
Un universo entero en tu mirada se enciende,
Y en cada destello, mi corazón responde.

Son dos océanos de miel, profundos y claros, Donde se reflejan estrellas y anhelos dorados. En su profundidad, un misterio se esconde, Que me atrapa y enamora, sin darnos tregua.

Tus ojos,castaños, son el sol de mi mañana, La luna que me guía en la noche más vana. En ellos veo el amor que nos une y nos hermana, Y la promesa de un futuro que siempre soñamos.

Con cada mirada, mi alma en llama, Y en mirar, mi felicidad se eleva. Eres mi musa, mi inspiración, mi terneza, Y en tu mirada, encuentro mi Edén.



ESPECIAL

Un cosmos encierra tu mirada, un verso late en tu corazón. Más allá de lo común, brillas, tesoro que ilumina mi razón.

Bailas en la punta de los sueños, serena, tu alma un mar azul. Diamante especial, mi reina, en tu palacio de amor soy tu rey.

Mi corazón, altar a tu belleza, tu alma, un río de bondad inmensa. Más allá de lo obvio, tu fe vuela, guiándonos a la dicha intensa.

Tus promesas, lirios que florecen, sembrando paz en cada rincón.



BIENVENIDO HIJO

Ayer fue un día especial para mí, estuve rodeado de gente con un corazón hermoso y lleno de felicidad.

la alegría me ofreció un abrazo mientras lloraban sus ojos tristes.

Ayer la nostalgia tocó mi puerta y me temblaron las manos al observar su presencia.

Ayer en un pequeño salón hizo gala el amor, la cualidad más hermosa.



NO ME SUELTES DE TÚ MANO

Tus manos, atlas de mi alma viajera, Surcadas por ríos de tiempo y pasión, Han forjado un faro en mi noche más oscura, Guiándome siempre con su luz.

La montaña que desafía los vientos, La raíz que me ancla a la tierra, Y disipas las sombras con tu calma.

Recuerdo nuestras tardes en la playa, Construyendo castillos de arena, Mientras tú me hablabas de la vida, Y yo soñaba con ser como tú.

Éres mi compás, mi brújula, mi norte. En cada paso que doy, te llevo conmigo. Gracias por ser mi padre,mi amigo, Mi confidente, mi héroe.



MAR DE AMOR Y VIDA

El mar, inmenso y profundo,

Como el amor que en mi pecho abunda.

Olas que van y vienen,

Como el amor que me sostiene.

La espuma blanca y pura,

Como la sonrisa de mi amada segura.

El sol que brilla en el cielo,

Como el amor que nos da consuelo.

Las gaviotas que vuelan alto,

Como nuestros sueños que van sin salto.

La arena fina bajo mis pies,

Como el tiempo que a nuestro lado se va a ir sin estrés.

El mar, el amor y la vida,

Tres cosas que van unidas.

El mar nos da la fuerza,

El amor nos da la esperanza,

Y la vida nos da la oportunidad

De disfrutar de las tres en su inmensidad.



MELANCOLÍA

La lluvia cae, un lienzo gris, pero en mi alma, un arcoíris.
Sueños nuevos, brotan cual flor, en este jardín, bajo el aguacero.
Aunque la tristeza a veces llega, la esperanza, como un faro, guía.
Y en este camino, largo y sin fin, seguiré buscando mi lugar en el mundo.

Bajo el manto gris, mi alma se empapa, de recuerdos y sueños, que se escapan.
Un corazón cansado, busca consuelo, en la fría lluvia, un amargo duelo.
La vida, un laberinto, sin salida, y la tristeza, mi fiel compañera.
¿Cuándo llegará el día, en que encuentre paz, y mi alma, por fin, pueda descansar?

Soy un barco a la deriva, en un mar de dudas, buscando un puerto seguro, entre las brumas. La lluvia, un viento fuerte, que me empuja, hacia un destino incierto, que me confunde. Pero sigo navegando, con la esperanza puesta, en encontrar una isla, donde la calma habita.



EL BOSQUE DE LAS ENSEÑANZAS

Había una vez, en un bosque muy lejano, tres amigos que siempre discutían. Uno era muy orgulloso y creía que era el mejor de todos. Otro era muy envidioso y siempre quería tener lo que los demás tenían. Y el tercero era muy arrogante y pensaba que nadie era tan inteligente como él.

Un día, se pusieron a hablar sobre el amor y empezaron a discutir sobre quién lo entendía mejor. ¡Pero de repente, apareció el amor! Era muy amable y siempre sonreía. Les contó muchas historias bonitas y los hizo sentir felices.

¿Qué creen que aprendieron los tres amigos?.

El amigo orgulloso se dio cuenta de que no era el mejor en todo y que había mucho que aprender de los demás.

El amigo envidioso comprendió que la felicidad no está en tener las cosas de los otros, sino en valorar lo que se tiene.

El amigo arrogante descubrió que la inteligencia no lo es todo y que escuchar las opiniones de los demás es importante.

Y todos juntos aprendieron la importancia de

a pesar de sus diferencias, los amigos pueden aprender mucho unos de otros.

El amor puede unir a las personas y hacerlas más felices.

La humildad, el agradecimiento y la empatía: Son cualidades fundamentales para tener buenas relaciones con los demás.



UNA PERLA EN EL ABISMO

Sumergido en un abismo de añejos suspiros, Busco tu voz,flechas el blanco de mi alma. Caracolas susurran melodías antiguas, Pintando en mi mente un lienzo de ensueño y calma.

Y ahí estás tú, mi amor,en cada latido, En cada ola que acaricia la orilla. En este poema, un océano de sentimientos, Donde nuestra historia se escribe en cada sílaba.

Tus brazos, dos árboles que me cobijan del frío, Tus ojos, dos estrellas que iluminan mi camino. En este paraíso, solo para los dos, Nuestro amor crece fuerte, como un viejo roble.

Como una ola suave que acaricia la arena,
Tu amor me envuelve en su dulce condena.
Y en este mar de sentimientos, tan profundo y extenso,
Eres mi ancla, mi faro, mi más preciado contexto.



LÁGRIMAS DE TINTAS

Diario mío, testigo de mi alma, En tus hojas blancas he escrito mi dolor. ¿Por qué callas ahora, mi fiel muralla? Mi corazón, herido, te suplica amor.

Recuerdo noches de confidencias eternas,
Bajo la luz de una luna plateada.
Tus páginas guardaban mis esperanzas ternas,
Y en ellas, mis sueños se habían posado.

Hoy, tu silencio es un abismo profundo, Que se abre ante mí, oscuro y sin luz. Mi alma, sedienta, busca en ti un segundo, Un eco de mi voz, una señal de cruz.

¡Diario, mi amigo, mi corazón, mi confidente!

Devuelve mi voz, que se ha vuelto muda.

Despierta mis sueños, que están adormecidos,

Y llena mi alma de una nueva vida.



ODA AL AMOR

Amor que florece, cual jardín en primavera,
Pintando el mundo de colores, cual paleta ligera.
Tu mirada serena, un sol que me guía,
En cada paisaje, tu belleza me inspira.

Alegría pura, en cada amanecer, Tu voz, melodía que calma y que enciende. Tus cuadros, pinceladas de ensueño, Nubes de algodón, lluvia que siembra.

Besos de pasión, en un abrazo profundo, Tierra fértil, donde crece el amor. Luna de plata, sol de oro, En cada instante, tu presencia me asombro.

Canción de amor, en mi alma resuena, Tu lienzo azul, mi cielo serena. En cada rincón, tu recuerdo me guía, Juntos soñamos, bajo la misma estrella.



POEMAS A MIS HIJOS

Pequeñas estrellas que iluminan mi ser, tesoros invaluables que la vida me dio a tener. Mis hijos, mi orgullo, mi razón de existir, en ustedes encuentro el amor que me hace vivir.

En sus ojos veo reflejada mi alma, en sus abrazos encuentro la calma. Su amor incondicional, mi mayor fortuna, un tesoro que valoro más que ninguna.

Crecen día a día, como flores en primavera, llenando mi corazón de dicha y espera. Los veo volar por sus propios caminos, con la certeza de que siempre serán mis hijitos.

Gracias por existir, mis pequeños tesoros, por llenar mi vida de amor y colores. Son lo más valioso que tengo en este mundo, y por ustedes siempre lucharé sin segundo.



LUZ DE MIS DIAS

Son el regalo más preciado que la vida me dio, Un pedacito de mi corazón, ahí donde vivo. Con sus travesuras y su inocencia, Hacen de mi mundo un lugar de vivencia.

Como un árbol fuerte, quiero ser tu guía, Dándote raíces para que siempre te fortalezca. Pero también quiero darte alas para que puedas volar, Y cumplir todos los sueños que puedas soñar.

En cada cuento que te cuento, hay un poco de ti,
Un héroe valiente, una princesa feliz.
Y aunque la vida no siempre es un cuento de hadas,
Mi amor por ti siempre será real, como las cosas más bellas.

El tiempo vuela, los años pasan, Pero mi amor por ustedes,siempre permanecerá. Son el tesoro más grande que tengo, Y en mi corazón, siempre vivirán.



EL CORAZÓN DE CUBA

Calles que serpentean, historias que reviven,

Faros vigilantes, en cada esquina,

Edificios que sueñan,un pasado que ilumina.

Céspedes, tu parque, un abrazo verde,

Ferrocarril que avanza, sueños que despiertan.

En cada esquina, un verso que enciende,

Tus enramadas, un amor, tus alamedas,

Coches de caballo transitan por sus árboles frondosos.

Empedrado que cruje, bajo mis pies,

Santiago, ciudad hospitalaria, de mis cafés.

Faros que alumbran, en noches estrelladas,

Edificios coloniales, de fachadas adornadas.

Tus avenidas, un jardín que florece,

Gente tranquila que une, corazones que conoce.

En cada esquina el son, un bolero que me quema, Santiago de Cuba, bella bahía azul, sin fronteras.



LUZ EN SOMBRAS

En el jardín de mi alma, florece un sueño, Una sombra de ayer, una luz distante. Nostalgia que me envuelve, dulce veneno, Que me lleva a un pasado, instante a instante.

Y aunque el dolor me oprime, siento aún la paz De aquellos días donde todo era sol. Una sonrisa dibujada en mi faz, Un corazón que latía con total control.

Mas el tiempo transcurre, implacable y cruel, Y las heridas del alma aún no cicatrizan. Solo el recuerdo me hace sentir fiel A ese amor que ya no volverá a brillar.

Pero en la memoria, esa luz aún brilla, Y me guía en la oscuridad del hoy. La nostalgia, aunque duela, me sensibiliza, Y me enseña a valorar cada nuevo sol.



FRAGMENTO DE UN SUEÑO

En sueños te busco, melodía perdida, Un eco de tu voz, en mi alma dormida. Soy el verso que escribí, con tinta de anhelo, Un barco sin rumbo, en un mar sin reflejo.

Tu sonrisa, mi faro, en noches oscuras, Tu amor, mi refugio, de tormentas seguras. Pero el tiempo avanza, firme y cruel, ¿Será este amor, solo un hermoso espejuel?

Mi corazón late, al compás de tu nombre, Un poema eterno, en cada latido. Soy el capitán de mi alma, en este mar de amores, Pero sin ti, mi barco, se hunde rendido.

Pero el amor juega, y a veces nos regala,
Para podernos volver a enmorar, otra vez.
Y así, en la inmensidad, mi alma te busca,
Anhelando tus brazos, que me cobijan y acunan.



JARDÍN DE AMOR

Tu jardín, mi amor, es un edén, donde florece nuestro amor, puro y sin igual. Entre las margaritas, tú eres la reina, y yo, tu fiel jardinero, que te cuida con pasión.

Tus manos, cual lluvia suave, nutren cada planta, y tu sonrisa, un sol radiante, ilumina mi día. ¿Qué secretos guardan tus pétalos, mi amor? ¿Palabras de amor que anhelo escuchar?

Mariposas revolotean, celosas de nuestra dicha, mientras yo, desde mi ventana, te contemplo. Quiero ser el rocío que besa tus hojas, y el viento que susurra tu nombre.



LA ALEGRÍA DE VIVIR

La alegría, ¡qué onda con esa sensación! Es como la neblina, aparece y desaparece sin avisar. A veces, sube como la marea antes de que se ponga el sol, así es nuestra vida, un sube y baja constante.

Un simple "qué tal" o un "cómo estás" vale más que mil promesas sin cumplir. A veces, un pequeño gesto de cariño es todo lo que necesitamos para sentirnos bien.

Al final del día, lo importante es disfrutar de los momentos buenos y aprender de los malos. La vida es como una montaña rusa, llena de sorpresas y emociones. ¡Así que súbete y disfruta del paseo!.



DESPEDIDA DE UN POETA

En rimas tejimos lazos de ensueño, corazones que en tinta se fundieron.

Mi alma, un verso libre, siempre pleno, en cada palabra, un universo se enciende.

Como orquídea, nuestra amistad floreció, perfumando con belleza nuestros días. En cada letra, un jardín donde las musas florecen y esparcen su fragancia.

Adiós, amigos de versos y de sueños, poetas amables, del verso titanes. En cada verso que escribo, los encuentro, y en cada rima, su recuerdo aflora.

En cada aurora nace una poesía, en cada noche, un poema del alma. Mentes románticas, virtuosas escriben, haciendo feliz la vida.

Como ríos cristalinos, las letras fluyen, tocando corazones, pintando esperanza. Son cantos de ruiseñor, melodía ligera, poemas del alma, una dulce fragancia.



LA VERDADERA AMISTAD, UN TESORO INVALUABLE

A medida que el tiempo transcurre, comprendemos que las amistades auténticas son un bien escaso. Hemos aprendido que un amigo verdadero no es aquel que desvanece nuestros problemas como por arte de magia, sino aquel que permanece a nuestro lado en los momentos más difíciles. Su presencia constante es un bálsamo que alivia el alma y nos brinda el apoyo incondicional que necesitamos.

Asimismo, hemos descubierto que el conocimiento y la confianza son dos conceptos distintos. Saber algo no implica necesariamente creer en ello. Como bien dice el refrán, "las palabras pintan, pero los dibujos hablan". La confianza es un tejido delicado que se teje con los hilos de la experiencia y la lealtad, y que no se otorga fácilmente, sino que se gana con el paso del tiempo y las acciones.

Además, hemos reflexionado sobre la importancia de cultivar una actitud positiva. La amabilidad es el antídoto perfecto para la negatividad y nos permite construir relaciones más sólidas y duraderas. Ser amables no solo beneficia a quienes nos rodean, sino que también enriquece nuestra propia vida.

En conclusión, la amistad, la confianza y la amabilidad son pilares fundamentales para una vida plena y satisfactoria. Al valorar estas cualidades en nuestras relaciones, estamos construyendo un mundo más humano y compasivo.



EL SOI, LA LUNA Y EL VIENTO

El Sol, orgulloso de su calor y luminosidad, se jactaba de ser el más poderoso. La Luna, serena y misteriosa, sostenía que su influencia sobre las mareas y los sueños la hacía superior. El Viento, por su parte, se vanagloriaba de su fuerza, capaz de mover montañas y destruir ciudades.

Un día, los tres se reunieron para decidir quién era el más importante. El Sol propuso un concurso: calentarían una roca hasta que se derritiera. El Sol brilló con intensidad, pero la roca apenas se calentó. La Luna intentó influir en las mareas de un pequeño charco, pero el agua permaneció inmóvil. Finalmente, el Viento sopló con todas sus fuerzas, pero la roca se mantuvo firme.

Justo cuando estaban a punto de rendirse, una pequeña semilla que yacía bajo la roca comenzó a brotar. El Sol la había calentado, la Luna había regado la tierra con el rocío y el Viento había dispersado las semillas de otras plantas. Juntos, habían creado la vida.

Moraleja: A veces, la verdadera fuerza reside en la unión y la cooperación. Cada uno de nosotros tiene cualidades únicas que, al combinarse, pueden dar lugar a grandes cosas.



CICATRÍCES DEL ALMA

De espina a flor, de odio a perdón, Sané las heridas, alma liberada. En el pasado oscuro, ya no hay razón, Solo paz y amor, en mi alma renovada.

Rompí las cadenas, que me ataban al ayer, Solté el rencor, como un pájaro al volar. En el perdón encontré, un nuevo amanecer, Y en mi corazón, un amor sin igual.

Ya no hay dolor, solo fuerza y luz, Crecí más allá de la herida y la cruz. Perdonar es vivir, es dejar atrás, Y abrir las puertas a un futuro más.



TU NOMBRE

Aunque no me quieras, mi amor es un río, cristalino y puro, que por ti siempre fluye. Un mar de pasión, donde mi alma se ahoga, en tus ojos profundos, mi corazón se arroja.

Como pétalos suaves, a tus pies me ofrezco, en cada amanecer, tu nombre invoco. Un cielo azul, tu primavera me brinda, y en él, tu silueta, una estrella que brilla.

Mis versos, suaves brisas, acarician tu alma, sin pretender aprisionar, solo quiero calma. Mi amor sincero, un volcán adormecido, que despierta por ti, en fuego encendido.

En cada latido, tu nombre repito, aunque no me quieras, mi amor es infinito. Como la luna al sol, mi alma te sigue, con anhelo y esperanza, mi corazón te exige.

Un tesoro oculto, un sueño que crece, mi amor por ti, eterno, nunca decrece.



LA VIOLENCIA, UNA MÁSCARA DE DEBILIDAD

La violencia, lejos de ser una muestra de fuerza, revela una profunda fragilidad. Quienes recurren a ella, demuestran una incapacidad para gestionar sus emociones y resolver conflictos de manera pacífica. La ira y la frustración, lejos de ser dominadas, se convierten en sus únicas herramientas de comunicación, evidenciando una carencia de habilidades sociales y emocionales.

La historia nos ha enseñado que la violencia, en todas sus formas, deja cicatrices profundas. No solo en quienes la sufren, sino también en quienes la ejercen. El rencor, la culpa y el miedo se convierten en compañeros inseparables de aquellos que han optado por este camino destructivo. La verdadera fortaleza reside en la capacidad de controlar nuestras emociones y responder a las adversidades con inteligencia y empatía.

En definitiva, la violencia es un atajo hacia la destrucción. El diálogo, la comprensión mutua y la búsqueda de soluciones pacíficas son las herramientas más poderosas para construir un mundo más justo y equitativo. Es hora de reconocer que la fuerza no se mide por la capacidad de infligir daño, sino por la valentía de enfrentar nuestros miedos y construir relaciones basadas en el respeto y la solidaridad.



EL PEQUEÑO HÉROE DE LA SELVA

En una selva muy verde, vivía un león llamado Leo. Era el rey de la selva y todos los animales lo querían mucho. Un día, una serpiente muy mala llamada Sisi, se apoderó del único pozo de agua. Los animales estaban muy tristes y tenían mucha sed.

Leo, preocupado por sus amigos, convocó una reunión. Todos los animales estaban desanimados, hasta que un pequeño ratón llamado Milo levantó la pata. '¡Yo sé cómo vencer a Sisi!', exclamó. Milo había observado a la serpiente y descubrió su debilidad: el miedo al fuego. Con la ayuda de todos, los animales recogieron ramas secas y las acercaron al pozo. Al ver las llamas, Sisi huyó despavorida, dejando el pozo libre. Los animales pudieron beber agua y celebrar la valentía de Milo.

¿Que nos enseña este cuento?

El valor de la amistad,

la cooperación, la valentía y la inteligencia. Nos muestra que, sin importar nuestras diferencias, podemos unirnos para lograr grandes cosas.

Sisi, la serpiente, demostró que incluso los más fuertes pueden tener miedo. Pero también mostró que el miedo puede ser superado si se enfrenta con valentía.



VOLCÁN DE PASIÓN

Corazón volcán,
late en mi pecho,
lava de pasión,
arde en mi ser.
Calma aparente,
fuerza interior,
listo para explotar,
en cualquier amanecer.



SOMBRAS DE CRISTAL

Con hilos de amor te tejo un verso, para enamorar tu alma y mostrarte mi universo. En cada poema, mi voz te llama, saboreando palabras, pintando con la pluma, un detalle, un recuerdo, una dulce bruma, para que en mis letras encuentres tu llama.

Princesa de mis sueños, en un castillo de cristal y suspiros, donde el eco de mi amor suspira, quiero con versos romper tus muros de olvido, y en un abrazo eterno, fundirnos, al fin, unidos.

En un mar de dudas, tu amor es mi faro, guiándome en la noche, más allá del raro.
Contigo quiero navegar, sin temor alguno, en este barco de versos, donde el amor es el rumbo.

BALADA PARA MI ESPOSA

En un mar de rostros, tú fuiste la estrella, Tu sonrisa radiante, cual luna llena. Me cautivaste con tu dulce mirada, Y mi corazón en ti encontró su morada

Oh, mi amada esposa, mi fiel compañera,

Eres la luz que guía mi senda entera.

Contigo comparto alegrías y pesares,

Y en tus brazos encuentro paz y sosiego a mares.

Juntos hemos surcado los mares del tiempo, Enfrentando tormentas, con amor sin lamento. Tu mano en la mía, un faro en la noche, Tu fuerza y tu temple, mi mayor soporte.

Oh, mi amada esposa, mi fiel compañera,

Eres la luz que guía mi senda entera.

Contigo comparto alegrías y pesares,

Y en tus brazos encuentro paz y sosiego a mares.

Los años han pasado, mas mi amor no ha cambiado, Cada día te amo más, mi corazón te ha entregado.

Eres mi confidente, mi mejor amiga,

La mujer que completa mi vida.

Oh, mi amada esposa, mi fiel compañera,

Eres la luz que guía mi senda entera.

Contigo comparto alegrías y pesares,

Y en tus brazos encuentro paz y sosiego a mares.

Te amo hoy, te amaré mañana,

Y por siempre serás la reina de mi alma.

MI AMOR PINTADO EN LIENZO

Cuando quieras, mi amor seguirá siendo un río de aguas cristalinas desbordado de pasión por ti, siempre constante, siempre puro, siempre mío. Tus pies desnudos, como hojas en otoño, susurran sobre un mar de pétalos rosados.

En cada amanecer, un cielo azul me ofrece tus primavera. Mis pies, embajadores de mi alma, susurran secretos al suelo húmedo, mientras el bosque me envuelve en un abrazo de frescura.

Mis versos son como una suave brisa, que acaricia tu alma con clamor gozoso. Y así, mi corazón te quiere, y en cada latido, tu nombre repite.

Mi amor es un volcán en calma, que puede erupcionar en cualquier momento, pero que siempre te llevará en su lava.

Tu voz, como una caricia de terciopelo, acaricia mis oídos y calma mi alma. Así mi corazón te sigue, con anhelo y coraje,como la luna sigue al sol en su viaje.

Cómo un tesoro oculto, un sueño que se construye.



MI NUEVO SOL

Sendero entre flores Guiando hacia un nuevo sol Esperanza florece.



AMOR APASIONADO

Corazones unidos Llama intensa, ardiente piel Éxtasis eterno.

COMO DEJAR DE AMARTE

Mi amor por ti es un árbol cuyas raíces se hunden profundo en mi alma, sus ramas se extienden hacia el cielo y sus hojas susurran tu nombre al viento.

Tu risa es una melodía que me transporta a un lugar feliz. Intentando no escuchar, nada, nada que olvide lo que eres para mí.

Tus ojos son dos estrellas que me guían en la noche oscura. Aferrándome a tu amor, siempre busco el horizonte que me enseñe el camino de seguirte queriendo.

Tu presencia, es un sol que incendia mi corazón.

El perfume de tus cabellos es mi refugio.

Me apasiona los momentos que viví, tantos años aferrado a tu piel. Intentando volver a ser feliz.

Tus caricias son como plumas que acarician mi vida.¿Que puedo hacer?,si mi corazón es un océano revuelto por su ausencia.Y tu, solo tu eres la llave que abre las puertas de mi alma.



AMOR NOSTÁLGICO

Mirada ausente Recuerdos que duelen aún Corazón en pedazos.



CAMINO CLARO

Nubes se disipan Camino claro, lleno de luz Nueva esperanza.



AMOR SENCILLO

Sonrisa tímida Manos entrelazadas Amor puro y sincero.



PARA DARTE MI CORAZÓN

Tu mirada, un océano en el que me ahogo, Un universo infinito donde mi alma se acoge. En cada latido, tu nombre resuena, Un libro eterno que mi corazón llena.

Tus manos, cálidas y suaves,

Desvanecen mis miedos, mis dudas, mis naves.

En tu abrazo encuentro mi refugio seguro,

Un oasis en medio del desierto oscuro.

El tiempo se detiene cuando estoy contigo, Se desvanecen las horas, los minutos, el siglo. Somos dos almas gemelas, unidas por la pasión, Un amor que trasciende lo normal, lo vivimos.

En cada amanecer, te siento más cerca, En cada atardecer, tu amor me marca. Eres la razón de mi sonrisa, mi alegría, Mi más grande tesoro, mi eterna poesía.



BESOS DE LUZ

La mañana despliega sus alas de luz, un lienzo de promesas, un despertar sin fin. El amor, como un río, fluye en el paisaje, un torrente de pasión que enciende el alma.

El sol, un beso cálido en la piel, despierta la tierra, un jardín de miel. La naturaleza, testigo silencioso, nos abraza en su danza misteriosa.

En el silencio del alba, un canto emerge, un te quiero que el viento recoge. Las montañas, guardianes de secretos, guardan el eco de nuestros afectos.

No hay caminos extraños, ni valles vacíos, si el amor nos guía, todo es posible. En tus ojos, encuentro mi reflejo, un universo de emociones, un eterno juego.

En mi corazón, tu nombre resuena, un latido constante, una llama que no se frena. Eres mi alegría, mi sueño dorado, el amor que me inspira, mi eterno legado.



EL BRILLO DE TUS OJOS, MADRE

Ochenta y siete otoños, hojas caídas de una fuerza ancestral. Tus manos, ríos de arrugas, mapas de historias, de amor sin igual.

En tu vientre, un eco, mi llanto primero, tu sonrisa después. La vida, un milagro, brota entre dolores, esperanzas, y fe.

Hoy, la vejez te abraza, sombra tenue, cansancio en la piel. Pero tus ojos, luceros, guardan el brillo de un amanecer.

Madre, mi roca, mi raíz, tu amor, un faro en la oscuridad. A Dios le pido, en silencio, que te arrope con su inmensidad.

Que cada suspiro sea suave, que el dolor se disuelva en la brisa. Que tu amor, cuál paloma blanca, vuele libre, sin prisa.

Eres mi refugio, mi canción, el latido eterno de mi corazón. Y en esta poesía, te entrego, mi amor, mi cuidado, mi dulce anhelo.



CUANDO TU ALMA ME ENCONTRÓ

No hubo señales en el cielo, ni luces prestadas, fue el temblor de tu voz, un eco en mi entraña. Tus ojos, dos destellos de un fuego sin nombre, desnudaron mi alma, borrando cualquier sombra.

Tu voz, no un susurro, sino un río desbocado, inundando mis silencios, mis miedos olvidados. Tus manos, no caricias, sino chispas encendidas, trazando en mi piel, la ruta de una nueva vida.

En cada beso, no un abismo, sino un salto al vacío, donde el tiempo se rinde, y el alma se hace rocío. Tu risa, no cascada, sino un sol que amanece, iluminando mis rincones, donde el alma florece.

La pasión que soñé, no fue un sueño, es carne y hueso, un volcán que despierta, un amor sin retroceso.

Eres mi verdad, mi caos, mi calma serena, en este baile salvaje, mi alma se libera y se llena.

Juntos, crearemos un mundo sin mapas ni senderos, donde cada latido, sea un verso verdadero. Y en cada abrazo, un pacto silencioso, de vivir este amor, libre, salvaje y dichoso.



LA ESPERANZA HERIDA

La esperanza, un pájaro de alas rotas, cayó en el abismo de mi alma.

El sufrimiento, un manto de sombras, me envuelve en su frío abrazo.

Despertar, cada mañana, un eco de dolor, una herida abierta.

Los amigos, fantasmas en la niebla, ausentes, cuando más los necesitaba.

El fracaso, una cicatriz en el alma, un recordatorio constante, de mis caídas.

La nostalgia, un río de recuerdos amargos, inundando mi presente.

El mundo, un laberinto de ataduras, donde la pesadilla diaria, se convierte en mi realidad.

Pero,



en el fondo de mi ser, una chispa resiste, la esperanza, un susurro tenue, que se niega a morir.

Herida,
maltrecha,
pero aún viva,
me aferro a su luz.

Porque sé, que en la oscuridad, ella me encontrará, y juntos, renaceremos de las cenizas.

Seguiré adelante, con el alma en batalla, sabiendo que su luz, jamás se extinguirá.

Porque la esperanza, no se rinde, no se olvida, sino que renace, en cada latido, en cada aliento.



NO SOY TU POETA

No soy tu poeta, ni busco serlo, mis versos son ecos de un alma en desvelo. No hay estrellas aquí, solo letras cansadas, que buscan en la vida, verdades olvidadas.

He escrito del amor, ese fugaz cometa, que ilumina un instante, y luego se aquieta. He buscado en la naturaleza, su eterna canción, en el mar, su misterio, su inmensa extensión.

Pero mis palabras, son solo sombras en la pared, un intento fallido, de un mundo que no es. No encuentro el amor, que mis versos ansían, ni las letras que inspire, la más bella melodía.

Soy solo un triste escritor, con mi alma vacía, que busca en las palabras, la paz que no halla. No soy tu poeta, ni pretendo serlo, solo un andarín ambulante, que busca su cielo.



DÓNDE EL AMOR FLORECE

En un cielo de zafiro profundo, donde el amor viaja cual nube al viento, un campo verde, secreto y fecundo, de flores que inspiran dulce sentimiento.

Un árbol de blanco, cual novia en su día, ofrece sus flores, promesa de amar, otro de verde, con tierna alegría, bajo el sol naciente, comienza a soñar.

El sol, cual mirada de amante sincero, irradia la escena con cálida luz, un despertar donde el amor es primero, en este paisaje que el alma seduce.

Las flores azules, cual ojos amados, se abren al día con suave pasión, las blancas, pureza de votos sagrados, unidas en danza de dulce emoción.

Este paisaje que el alma enamora, es eco del amor que en el pecho reside, en cada detalle, la vida atesora, la fuerza del afecto que nunca se olvide.



PAISAJE DE UN ALMA ENAMORADA

En la ladera esmeralda, donde el volcán sereno sueña, y el cielo azul se baña en la laguna que platea, allí donde las palmas susurran melodías al viento, y el agua cristalina canta un eterno lamento.

Así mi amor por ti, paisaje que el alma venera, fuerza tranquila y honda, cual la montaña que espera. Frescor de la cascada, que en torrente se libera, pureza que en tus ojos mi espíritu encuentra y venera.

Como el sol que acaricia la verde campiña extendida, tu calidez me envuelve, mi sombra queda escondida. Y cual las nubes blancas que coronan la alta cumbre, mis anhelos ascienden, buscando siempre tu lumbre.

En cada piedra firme que el río manso rodea, encuentro la certeza de que mi amor no flaquea. En el reflejo claro de tu mirada serena, mi corazón se anega en una dicha plena.

Así, mi amor, te ofrezco este edén que el alma siente, universo de belleza, eternamente presente. Que nuestro amor florezca, cual la orilla florida, bajo el cielo infinito, por siempre unida.

NOCHE DE ENSUEÑO Y PASIÓN

Bajo el manto estrellado, donde la luna viaja, mi corazón por ti siente un amor que estalla. Como este paisaje sereno y profundo, así es el amor que en mi pecho inundo.

La noche nos envuelve en su manto de calma, pero en mi alma por ti arde una llama. Tus ojos, luceros que guían mi andar, me llevan a un mundo donde solo tú has de estar.

Siento la emoción de tenerte a mi lado, como la suave brisa que roza el sembrado. Cada instante contigo es un mágico sueño, donde mi amor por ti crece sin freno.

En el reflejo lunar que danza en el río, veo el brillo intenso de tu amorío. Y en el silencio profundo de esta noche bella, escucho los latidos que mi alma por ti sella.

Quisiera que el tiempo se detuviera ahora, para vivir este instante sin ninguna demora. Sentir tu aliento cerca, tu mano en la mía, bajo la luz de la luna, mi eterna alegría.

Este amor que siento es fuerte y vibrante, como el palpitar de dos almas amantes. Una noche de ensueño, pasión y misterio, donde nuestro amor escribe su propio criterio.

Que esta magia nocturna jamás se termine, que nuestro amor eterno siempre ilumine. Porque tú eres mi noche, mi luna, mi estrella, la emocionante pasión que mi corazón revela.



DONDE LOS SUEÑOS Y EI AMOR SE ENCUENTRAN

El sol se funde en el horizonte, un rubor cálido besa la quietud del agua. En el vaivén suave del columpio, un ensueño de ternura se fragua.

Un libro entre sus manos delicadas, quizás historias de amores lejanos. La luz dorada dibuja siluetas amadas, en los pliegues suaves de sus livianos paños.

Sus pies descalzos rozan la calma líquida, una caricia fugaz en el espejo dorado. El aire huele a promesas escondidas, a secretos dulces susurrados.

El silencio es un abrazo compartido, donde cada página es un latido lento. Bajo el cielo que se torna infinito, un instante de amor, puro sentimiento.

La tarde se desliza con gracia infinita, mientras la lectura la envuelve en su magia. Un halo de dulzura la visita, en esta escena de serena nostalgia.

© 2025 OneyCFCuba

.

EL AMOR DE UN CREADOR EN CADA DETALLE

En el verde profundo del bosque sereno, donde un ciervo tranquilo pasea sin freno, se revela el amor de un Padre divino, en cada criatura, en cada camino.

La cascada que fluye con fuerza y pureza, canta la grandeza de su realeza. Cada gota de agua, un regalo preciado, un detalle perfecto, con amor plasmado.

Los árboles gigantes, con hojas tan verdes, son muestra palpable de manos que tienden a cubrir la tierra con gracia y verdor, revelando al mundo su inmenso amor.

Las aves que vuelan con suave aleteo, entonan canciones que llegan al cielo. Melodías puras, de gozo y bondad, reflejo del alma de su majestad.

En la hierba que alfombra la tierra con mimo, encontramos la paz, el cuidado sublime. Cada pequeña flor, con su forma y color, es un verso de amor, un eterno fulgor.

El aire que respiramos, tan limpio y vital, es un don constante, que nunca hace mal. La luz que nos guía, el sol que nos calienta, son pruebas fehacientes de su amor que sustenta.

En cada detalle sutil y profundo, encontramos la huella de un amor fecundo. La creación entera proclama su gloria, una historia de amor, sin pena ni noria.

Gracias damos a Jehová, Creador amoroso, por este regalo tan bello y grandioso. Su amor se refleja en cada rincón, en cada criatura, con devoción.



DONDE EL SOL SE DESPIDE AMANDO

En la orilla dorada, donde el sol se despide, un bote rojo sueña, en aguas que se ríen. El cielo se incendia en tonos de coral y fuego, mientras los sauces lloran, un amor que no es ciego.

Sus ramas se inclinan, como amantes secretos, sobre el río de espejos, de reflejos inquietos. La hierba es un susurro, una promesa en la brisa, y el agua canta suave, una melodía precisa.

Así mi amor por ti, profundo y sereno, como este paisaje dulce, eterno y pleno. En cada rayo ardiente, en cada sombra que danza, encuentro tu presencia, mi eterna esperanza.

Como ese bote espera, la orilla y el regreso, mi corazón te aguarda, sin ningún tropiezo. En la quietud del instante, donde el día se va, mi amor por ti florece, como un nuevo mañana.